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Haosul traficului în Dahme-Spreewald:
navetiștii trebuie să se regândească

până în august!
Informații curente de trafic pentru navetiști din Dahme-
Spreewald: șantiere de construcții, închideri feroviare și

rutiere pentru iunie 2025.

Königs Wusterhausen, Deutschland - navetiștii din districtul
Dahme-Spreewald se confruntă cu provocări persistente cauzate
de lucrări extinse de construcție și tulburări tehnice în traficul
feroviar.  Maz  relatează că mai multe linii de tren sunt afectate,
ceea ce poate duce la perioade lungi de așteptare, în special
pentru navetiștii care călătoresc între Beeskow, Königs
Wusterhausen și Wünsdorf-Waldstadt. Înlocuirea traficului cu
autobuzul este adesea necesar, ceea ce necesită un timp
suplimentar de planificare. 

 Trenurile liniei RB36 dintre Beeskow și Königs Wusterhausen
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sunt în prezent până pe 19 iunie, în timp ce conexiunea RE8
dintre aeroportul BER și Wünsdorf-Waldstadt nu este servită
până la 15 august. Re2 are, de asemenea, restricții; O conexiune
este anulată până pe 15 iulie. Pentru perioada de la 19 la 22
iunie, unele trenuri de linii RE2 și RE7 sunt, de asemenea,
înlocuite cu autobuze.  Databrief , de asemenea, relatează că
din cauza demolării podului de cale ferată din Berlin. 

 restricții de trafic curente 

 Pe lângă problemele feroviare, există și restricții semnificative
asupra traficului rutier. Pe A117, treptul de alimentare către
A113 rămâne închis până pe 30 iunie. Acesta este un rezultat al
noilor lucrări de construcție la joncțiunea Hubertus. În plus, mai
multe străzi din district sunt complet blocate. Un exemplu în
acest sens este drumul de district dintre Grödtsch și Pretschen,
care nu este navigabil până pe 30 iunie. 

 Reglajele în transportul public local sunt necesare pentru liniile
428, 721, 722, 723 și 733 din cauza blocarea insulei de oprire
„Sunny Side” din Königs Wusterhausen. Toate aceste măsuri fac
parte dintr -o responsabilitate sporită pentru infrastructură de a
asigura siguranța în traficul rutier și feroviar. 

 evoluții pe termen lung în transportul
local 

 Evoluțiile actuale ale transportului public local oferă informații
despre provocări suplimentare. Ca  Hessenschau , comutatorii
sunt iminent De exemplu, biletul din Germania va crește de la
49 de euro la 58 de euro. Aceste ajustări ale prețurilor se
datorează creșterii costurilor pentru energie și personal și sunt
acceptate diferit de navetiști. 

 Cu lucrările de construcție continue și restricțiile asociate,
navetiștii ar trebui să fie informați cu privire la modificările
curente și rutele alternative pentru a evita posibilele întârzieri.
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Situația din sectorul traficului va continua să rămână complexă
în lunile următoare, astfel încât controlul regulat al calendarului
este esențial. 
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